Natirliche Zahlen | Teilbarkeit
Teilbarkeit durch 2 und 5

Lésungsblatt

Bestimme, welche dieser Zahlen durch 2 bzw. 5 teilbar sind. Setzt das entsprechende Zeichen
( |fur teilbar bzw. f fiir nicht teilbar ) in die vorgesehenen Kistchen!

72 580 243 5 605 82660 | 71197 | 288995
2 I | t 1 | t 1
5 1 | t I | t |
375 2368 6 229 3 140 9504 17 255 | 114560
2 1 | t I | t |
5 I 1 t I 1 I |
Ergéinze die fehlenden Zahlen so, dass sie durch 2 bzw. 5 teilbar sind! Zum Beispiel:
64. 95. 7 10. 12 89. 77 47. 95 43. 8.
2 642 954 7 106 12898 | 77472 | 95434 86
5 645 955 7 105 12895 | 77475 | 95435 85
2und5 640 950 7 100 12890 | 77470 | 95430 80
Bemale alle Felder mit Zahlen, die durch 2 oder 5 oder beides teilbar sind!
88 78 945 19 | 4592 | 298 |37 | 1890 | 2875 | 3 | 98| 890253
50 | 17 123819 16 |27 |43 8 |13 |26 | 770 |65 |57 |25 | 81 |67
42 | 1451 |33 |69 |78 | 89 |18 (29| 72| 489 |48 |93 |86 12553
34 | 8787 | 5303 | 75| 7 | 53|38 |8 |62| 357 |74 |49 |10 |37 | 757
12598 55 | 23 | 44 23500 99 | 60 | 3756 |90 | 77 150894 | 95
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